

# ДОДАТОК А. РЕЦЕНЗІЇ-ВІДГУК НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ “ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ” ІРИНИ ШМІДТ / APPENDIX A. REVIEWS-FEEDBACK ON THE EDUCATIONAL AND PROFESSIONAL PROGRAM "INFORMATION SYSTEMS AND TECHNOLOGIES" BY IRYNA SCHMIDT

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК на освітньо-професійну програму галузі знань 12 “Інформаційні технології” другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 126 “Інформаційні системи та технології”



ТОВ «КОМПАРУС.ІОА»  
код ЄДРПОУ 36161049  
49044, м.Дніпро, вул.Шевченка, 10Б/4

Тел.: +38 (063) 067-29-50

Вих.№б/н від \_\_\_\_\_ 2024 р.

Освітньо-професійна програма для другого (магістерського) рівня спеціальності 126 Інформаційні системи та технології в НТУ "Дніпровська політехніка" відображає актуальні тренди та вимоги сучасного ринку IT. Вона була розроблена з урахуванням потреб ринку праці України та на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології для другого (магістерського) рівня вищої освіти від 30.12.2021 р. № 1497. Програма пропонує збалансований підхід до теоретичної та практичної підготовки, що є ключовим для формування компетентних фахівців в галузі інформаційних технологій.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем спеціальності 126 Інформаційні системи та технології на кафедрі інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» має логічну структуру, є практично-орієнтованою і фокусується на формуванні базових фахових компетентностей з інформаційних технологій та інформаційних управляючих систем. Обов'язкова частина навчальної діяльності здобувача, а саме такі дисципліни як технології DevOps, методологія Agile, стратегія конвергенції інформаційних систем та крос-платформне програмування, дозволяє випускникам здобути не тільки теоретичні, але й практичні навички, що є важливими для успішної кар'єри в сфері IT.

Проаналізувавши зміст освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 Інформаційні технології за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології в НТУ "Дніпровська політехніка", можна визначити її як сучасну та чітко структуровану. Вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріально-технічною базою і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології.



Директор

І.А. Шмідт

Директор: Шмідт І.А.

р/рUA703510050000026008357984900  
у ПАТ «УкрСиббанк», м.Харків,  
МФО 351005,

**ДОДАТОК Б. РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ  
ПРОГРАМУ “ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ” ОЛЕГА  
КВАШИ / APPENDIX B. REVIEW-FEEDBACK ON THE  
EDUCATIONAL AND PROFESSIONAL PROGRAM "INFORMATION  
SYSTEMS AND TECHNOLOGIES" BY OLEH KVASHA**

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів  
вищої освіти другого (магістерського) освітнього рівня за  
спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології  
галузі знань 12 Інформаційні технології**

Розгляд освітньо-професійної програми магістерського рівня за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології підтверджує її відповідність актуальним стандартам та вимогам вищої освіти. Програма чітко формулює ключові навчальні результати, відображаючи сучасні потреби ринку праці в галузі інформаційних технологій.

ОПП акцентує на собі ключові аспекти, такі як аналіз даних, машинне навчання, DevOps, розробка web-додатків, а також основи Agile, Scrum, Kanban та організації IT-бізнесу. Здобувачі отримують знання в таких технологіях як Python, C/C++, TensorFlow, Docker, docker-compose, Git, MongoDB, тощо. Окрім розвитку в технічній сфері, ОПП також враховує потреби тих, хто планує розвиватися в області менеджменту IT-підприємств.

Освітньо-професійна програма відповідає усім вимогам, встановленим Законом України «Про вищу освіту» та стандартами для спеціальності 126 Інформаційні системи та технології. Високий рівень якості рекомендує її для впровадження у навчальний процес університету «Дніпровська політехніка».

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології відзначається високою організованістю та відповідністю актуальним вимогам індустрії. Ця програма надає здобувачам не тільки теоретичні, але й практичні навички, які є ключовими для успішної кар'єри в сфері IT. Рекомендовано обрати саме цю спеціальність для глибокого та комплексного здобуття знань у галузі інформаційних технологій.

Здобувач групи 126м-23-1



Кваша О.О.